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Hh EERE I, R 6000y B ~TRIEE Xt FEERES

2 2.163 6000)yhVES, SEHHERE : 1h, FEIEEFHERLC,H, : 95mol%

FeIERFHA A k= FREREHD (kg/h) o=
il
(CH, %) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
95mol% 15/ 126.8] 1089 91.7 75.0 58.7 43.0 275 124| {(+[X 2.163 S8
20| 1544| 1339| 1138 94.2 75.0 56.1 37.4 19.0
30| 2084| 1825| 157.0| 131.8] 1066 81.6 56.6 315
40| 2618| 2308| 199.9] 169.0] 138.0] 1069 755 43.8
50| 315.4| 279.2| =2429] 2064| 1695| 1323 945 56.2
{F3 2.164 6000yhL B!, EEHERFR - 1.5h, FEEBFMM CH, : 95mol%
3 8
FeiERER | RiE=E FEAEHEN (ke/h) & =
]
(CH,53) (wth) 15°c | 10°c | 5°C o°c | -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
95mol% 15 85.7 736 62.0 50.7 39.7 29.0 186 8.3| {7 2.164 08
20| 1044 90.5 77.0 63.7 50.7 37.9 25.3 128
30] 1409| 1234| 1062 89.1 72.0 55.1 38.2 21.2
40| 1771| 1561 135.1] 1142 93.2 72.2 50.9 295
50| 213.4| 188.8| 1642 1395| 1145 89.3 63.8 37.8
12 2.165 6000YyhVEY, SEHKEHERE @ 2h, FEEEFHERLC,H, : 95mol%
FeiERsRK | RERE FAERESN (kg/h) =
(CH,53) (wt%) 15°C | 10°C | 5°C 0°c | -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
95mol% 15 65.2 56.0 47.1 385 302 22.1 14.1 6.3| {15 2.165 S8
20 79.4 68.9 58.5 48.4 385 28.8 192 9.7
30| 1072 93.9 80.7 67.7 54.8 419 29.0 16.1
40| 1347| 1187] 1028 86.8 70.9 54.8 38.7 224
50 162.3| 1437] 1249] 106.1 87.0 67.8 484 28.7
13 2.166 6000y MV R, SEHTHERRR  3h, FEIREFHIRLCH, : 95mol%
FeiEmMR | HR=E FEREN (kg/h) =
(C,H, %) (wt%) 15°C 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
95mol% 15 44.7 38.4 323 26.4 20.7 15.1 9.6 43| 14 2.166 B8
20 54.4 472 40.1 33.2 26.4 19.7 13.1 6.6
30 735 64.4 55.3 46.4 375 28.6 198 109
40 92.4 81.4 70.4 59.5 485 375 26.4 15.2
50| 1114 98.5 85.6 726 59.6 46.4 33.0 195
15 2.167 6000YyhVEY, EEUHEFRE < 4h, FEIERFHERL CH, : 95mol%
FeiERSMAR | ERE FERER (kg/h) =
(C,H,53) (wt') 15°C | 10°C | 5°C o’c | -5°¢ | -10°C | -15°C | -20°C
95mol% 15 344 29.6 24.9 20.3 159 11.6 14 33| 7 2.167 S84
20 420 36.4 30.9 25.6 20.3 15.1 10.1 5.0
30 56.7 49.6 42.6 35.7 28.8 22.0 152 8.4
40 712 62.7 54.3 458 373 28.8 20.2 11.7
50 85.9 76.0 66.0 55.9 4538 35.6 25.3 15.0
5% 2.168  6000)yhEY, =KL HEFE @ 5h, FEIHEFMERLCH, : 95mol%
Fe B A HRE FHAERESD (ke/h) o=
Gl
(C,H,5) (wt%) 15°c | 10°C | 5°% o°c | -5°¢ | -10°C | -15°C | -20°C
95mol% 15 282 243 20.4 16.7 13.1 9.5 6.1 27| {7 2.168 88
20 345 29.9 25.4 21.0 16.7 124 8.2 4.1
30 46.6 40.8 35.0 29.3 23.7 18.0 124 6.8
40 58.6 51.6 44.6 37.6 30.6 236 16.6 9.5
50 70.7 62.5 54.2 46.0 37.6 29.2 20.7 12.2
742169 6000YybLE!, EiUHER : 6h, FTEEFMEM G H, : 95mol%
FeiE R A VR FEAEREN (kg/h) -
]
(C,H, 7 (wth) 15°C 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
95mol% 15 24.1 208 175 143 112 8.1 5.2 23| X 2.169 08
20 295 25.6 21.7 18.0 14.3 10.6 7.0 3.5
30 39.9 34.9 30.0 25.1 202 154 10.6 5.8
40 50.2 44.2 38.1 32.2 26.2 202 14.1 8.1
50 60.5 53.5 46.4 39.3 32.1 24.9 17.7 10.4
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12 2.170  6000YyhVE, EELHERE : 7h, FEHEEHHERL C,H, : 95mol%

FEGHERK | Be= FEREAN (ke/h) o=
L
(CH,57) (wth) 15°c | 10°c | 5°C oc | -5°c | -10°c | -15°c | -20°C
95mol% 15 21.2 18.2 15.4 126 9.8 7.1 45 20| T 2.170 S8
20 259 225 19.1 15.8 125 9.3 6.2 3.1
30 35.1 30.7 26.4 221 17.8 13.5 9.3 5.1
40 442 38.9 33.6 28.3 23.0 17.7 124 7.1
50 53.3 47.0 40.8 34.6 28.3 219 155 9.1
%2171 6000yhV R, SEKHE R : 8h, FEEEFHIAK C,H, : 95mol%
FTEBERK | Bhe FEREAD (ke/h) =
G
(C,H,5) (wt%h) 15°c | 10°c | s°%C o°c | -5°C | -10°%C | -15°C | -20°C
95mol% 15 19.0 164 138 113 8.8 6.4 4.1 18| X 2.171 S8
20 23.3 20.2 17.2 14.2 11.2 8.4 5.5 2.7
30 315 27.6 23.7 19.8 15.9 12.1 8.3 45
40 39.7 349 30.1 25.4 20.6 15.9 11.1 6.3
50 47.9 423 36.7 31.0 25.3 19.6 13.9 8.1
& 2.172  6000YyhVE!, SEKTHEMFE @ 1h, FEIEEFHERLCH, : 90mol%
FeiErsiR | BEE FKEHN (ke/h) =
(G,H,73) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15| 1084 91.1 74.4 58.2 424 26.9 11.8 00| X 2.172 =88
20 137.0] 117.0 97.4 782 59.3 40.6 22.2 3.9
30 1921 166.6| 1414 1164 914 66.5 41.6 16.6
40| 2460| 2152] 1845| 1538| 1229 91.9 60.5 28.9
50 2997] 263.7| 227.6] 191.1] 1544] 11741 79.4 41.0
72173 6000YyhLVE!, EHUHERR  1.5h, FEEEHER CH, : 90mol%
FEIHEEER | TREE FAEHESN (ke/h) P
(C,H, %) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 733 61.6 50.3 39.3 28.6 18.2 7.9 00| {1 2.173 S8
20 92.7 79.1 65.8 52.8 40.0 274 15.0 2.6
30| 1299] 1126 95.6 78.6 61.8 449 28.1 112
40| 166.3| 1455| 124.7] 1039 83.0 62.0 40.8 194
50/ 202.7| 178.3| 1538 129.1] 1042 79.0 53.5 27.6
fF3 2.174 6000YyMVEY, EHTHERR : 2h, FEIEEFHM CH, : 90mol%
FelEREHRL | TRIRE FAEHEN (ke/h) —
(CH,5) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 55.7 46.8 38.2 29.9 21.7 13.8 6.0 00| {1 2.174 B8
20 705 60.1 50.1 40.1 304 208 11.3 2.0
30 98.8 85.6 72.6 59.7 46.9 34.1 21.3 8.5
40| 1265] 1107 94.8 79.0 63.1 47.1 31.0 147
50| 154.2| 1356| 116.9 98.1 79.2 60.0 40.6 20.9
75 2175 6000YyhVE!, EHHERR - 3h, FEIEEHARLCH, - 90mol%
FEiEBARK | REE FEREAN (ke/h) o=
Gl
(C,H, 1) (wth) 15°C | 10°C 5°C o°c | -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 38.2 32.1 26.2 204 149 9.4 4.1 00|t 2.175 Z:88
20 48.3 41.2 34.3 275 20.8 14.2 7.7 13
30 67.7 58.7 49.7 40.9 32.1 23.3 145 5.7
40 86.7 758 64.9 54.0 43.1 32.1 21.1 10.0
50| 1057 92.9 80.0 67.2 54.1 41.0 27.7 142
13 2.176  6000YyMVE!, SEHUHEEER - 4h, FEIEEFHIAL C,H, : 90mol%
Fe i FFHE A HRE FHAERED (kg/h) o
G
(CH,7) (wt%) 15°C | 10°C 5°C o°c -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 29.4 24.7 20.2 15.7 11.4 7.2 3.1 00| {7 2.176 =88
20 372 317 26.4 21.1 16.0 10.9 5.9 1.0
30 52.2 452 38.3 315 24.7 17.9 11.1 44
40 66.8 58.4 50.0 41.6 33.1 247 16.2 7.6
50 81.5 716 61.7 51.7 41.6 315 21.2 109
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3 2.177  6000YyhVEY, SEHEHEEFR : 5h, FEEEFHARL CH, : 90mol%
FIERHER | EA=e FERET (kg/h)
PAN 0 {ﬁ %
(CH,5) (wth) 15°C | 10°C | 5°% 0°c | -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 24.1 203 165 12.9 9.4 5.9 2.5 00| X 2.177 88
20 305 26.1 217 17.3 13.1 8.9 438 038
30 429 37.1 315 25.8 20.2 146 9.1 3.6
40 54.9 48.0 41.1 34.1 27.2 202 13.2 6.2
50 67.0 58.9 50.7 424 34.2 25.8 17.3 8.8
{T5 2.178  6000YyhVE!, SELTEHERRT - 6h, FEIERFMARK G H, : 90mol%
FIERF A EhE FERER (kg/h) =
(CH, 5 (wt%) 15°C | 10°C | 5°% o°c | -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 20.6 17.3 14.1 11.0 8.0 5.0 2.2 00| {7 2.178 08
20 26.1 22.3 18.5 14.8 112 7.6 4.1 0.7
30 36.7 31.8 26.9 22.1 17.3 12.5 7.7 3.0
40 47.0 41.1 35.1 29.1 23.2 17.2 11.2 5.3
50 57.4 50.4 434 36.3 29.2 22.0 14.8 7.5
3 2.179 6000y B!, EHEHEFER : 7h, FEAREFHRL G H, : 90mol%
FEiEmEEER | BERE FERED (ke/h) & =
(CH,5) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 18.1 15.2 124 9.7 7.0 44 1.9 00| X 2.179 B8
20| . 230 19.6 16.3 13.0 9.8 6.7 3.6 0.6
30 323 27.9 23.7 194 15.2 109 6.8 2.6
40 414 36.1 30.9 25.6 204 15.1 9.9 46
50 50.5 443 38.1 319 25.6 19.3 12.9 6.6
{43 2.180 6000y EY, EHEHE B - 8h, FEIRBFHARL C H, : 90mol%
FIERFHARL | K= FRAERES (ke/h) .
(C,H, %) (wt%) 15°C 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
90mol% 15 16.2 136 11.1 8.7 6.3 3.9 1.7 00| {1 2.180 18
20 20.6 176 14.6 11.7 8.8 6.0 3.2 0.5
30 29.0 25.1 21.2 174 13.6 9.8 6.0 24
40 37.1 324 27.7 23.0 18.3 13.5 8.8 4.1
50 454 39.8 34.2 28.6 23.0 17.3 11.6 5.8
f$3& 2.181  6000YyhLEY, SEEEHEEFRA : 1h, FEIEEHEM CH, : 80mol%
FIEREHARK | REE AR (kg/h) & =
(C,H, %) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
80mol% 15 74.6 58.0 418 26.0 105 0.0 0.0 00| {13 2.181 S8
20| 103.7 84.1 64.9 46.0 273 8.7 0.0 0.0
30| 1592| 1342| 1092 84.4 59.6 34.7 9.8 0.0
40| 2135| 183.0| 1525 1218 91.0 59.9 285 0.0
50] 267.0| 2314| 1953| 1589] 1221 84.8 46.9 8.4
T2 2.182 6000y VR, EHEHEERA  1.5h, FEIEBFAARL C,H, : 80mol%
FIERSHARL | REE FAERED (ke/h) =
(C,H,53) (wth) 15°C | 10°C | 5°% o°c | -5°c | -10°C | -15°C | -20°C
80mol% 15 50.4 39.2 28.2 175 7.0 0.0 0.0 00/ {1 2.182 =8
20 70.0 56.8 438 31.0 18.4 5.9 0.0 0.0
30| 1076 90.6 738 56.9 40.2 23.4 6.6 0.0
40| 1443| 1236 103.0 82.2 61.4 404 19.2 0.0
50| 180.6] 1564 131.9] 107.3 82.4 57.2 31.6 5.6
{43 2.183 6000y VY, SEKTHEFR - 2h, FEIEBHERL CH, : 80mol%
FeE B A AL kR FAEREN (ke/h) .
(CH, %) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
80mol% 15 38.3 29.8 214 133 5.3 0.0 0.0 00| X 2.183 & 8&
20 53.2 43.2 33.3 236 13.9 4.5 0.0 0.0
30 818 68.9 56.0 43.2 305 17.7 5.0 0.0
40| 1096 94.0 78.2 62.4 46.6 306 145 0.0
50| 137.3] 1189] 1003 815 625 434 23.9 4.2

147




Di%&-001-1999

5k 2.184 6000y A, EHUHERFR : 3h, FEEEFHIA C H, : 80mol%

FiERMEAK | BREE FERES (kg/h) =
(CH, 73) (wt%) 15°C 10°C 5°C 0°C -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
80mol% 15 26.2 20.3 146 9.1 3.6 0.0 0.0 00| {1 2.184 S8
20 36.4 295 22.7 16.1 9.5 3.0 0.0 0.0
30 56.0 47.1 38.3 295 20.8 12.0 3.4 0.0
40 75.1 64.3 53.5 427 3138 20.8 9.8 0.0
50 94.1 814 68.6 55.7 42.7 29.6 162 2.9
13 2.185 6000YyhVEY, JETHE R : 4h, FEHEEFERL C,H, : 80mol%
FeiEmE Ak FRe FEREN (kg/h) Jr—
G
(C,H, %) (wt’) 15°C | 10°C | 5°C oc | -5¢ | -10%c | -15°C | -20°C
80mol% 15 20.1 15.6 11.2 6.9 2.8 0.0 0.0 00| X 2.185 Sh8
20 28.0 227 175 12.3 1.3 2.3 0.0 0.0
30 43.1 36.3 294 22.7 159 9.2 26 0.0
40 57.8 495 412 32.8 244 16.0 75 0.0
50 725 62.7 52.8 42.8 32.8 22.7 124 2.2
13 2.186  6000YyhVE!, EHHERR : 5h, FEIHEFHERL CH, : 80mol%
FeiEr MR | REE FHAEHEN (ke/h) -
(CH,53) (wth) 15°C | 10°C | 5°% oc | -5°C | -10°C | -15°C | -20°C :
80mol% 15 16.5 12.8 9.2 5.7 2.3 0.0 0.0 00| X 2.186 S8
20 23.0 18.6 143 10.1 5.9 1.9 0.0 0.0
30 35.4 29.7 24.1 18.6 13.0 7.5 2.1 0.0
40 475 40.6 33.7 26.9 20.0 13.0 6.1 0.0
50 59.5 51.4 433 35.1 26.8 185 10.1 18
13 2.187 6000y B, EHUHE R : 6h, FEIHEFMHAR CH, : 80mol%
FIERSMRK | TREE FEHEN (ke/h) -
(C,H,57) (wth) 15°C | 10°C 5°C o°c | -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
80mol% 15 14.1 10.9 7.8 43 1.9 0.0 0.0 00|t 2.187 S8
20 19.6 159 122 8.6 5.0 1.6 0.0 0.0
30 30.2 254 20.6 158 1.1 6.4 1.8 0.0
40 40.6 347 28.8 22.9 17.0 11.1 5.2 0.0
50 50.9 44.0 37.0 30.0 22.9 158 8.6 15
3% 2.188 6000y VR, EHHERFR : 7h, FEIHEFHALCH, : 80mol%
FEIEERK | BREE FERES (ke/h) =
(C,H,53) (wt%) 15°C | 10°C 5°C 0°Cc -5°C | -10°C | -15°C | -20°C
80mol% 15 12.4 9.6 6.9 42 1.7 0.0 0.0 00| {+X 2.188 S8
20 17.2 14.0 10.7 7.5 4.4 14 0.0 0.0
30 26.6 223 18.1 139 9.7 5.6 15 0.0
40 35.7 30.5 253 20.1 14.9 9.7 45 0.0
50 448 38.7 325 26.3 20.1 138 15 1.3
3 2.189 6000y VR, EHHERFM : 8h, FEHEFHARL CH, : 80mol%
FIER R | RAR=E FHEHED (ke/h) B o=
(CH,53) (wth) 15°c | 10°c | 5°% oc | -5°¢ | -10°c | -15%C | -20°%
80mol% 15 11.1 8.6 6.1 3.8 15 0.0 0.0 00| {34 2.189 88
20 154 125 9.6 6.7 3.9 1.2 0.0 0.0
30 23.8 20.0 16.2 124 8.7 5.0 1.4 0.0
40 32.0 27.3 22.7 18.0 133 8.7 4.0 0.0
50 40.2 347 29.1 23.6 18.0 12.3 6.7 1.1
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—|OKE MHEER 15°C, OKER, MEIKER : -5°C g - - T i -

Q%R WEEER 10°C, OXE . MHKE  -10°C :

“|esE pmER . 5C. QKR HEE 15 ||

| @OKE MEEE : 0°C, @KIR. MHABKE - -20°C 7

10 15 20 25 30 35 40 45 50
HRE (wt)

4602174 6000Yy VR, SEKTH B @ 2h, FEIEEFER CH, : 90molk
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FAERES (kg/h)

FHAEREH (kg/h)

FARET (kg/h)

Di%&-001-1999

100 [ OFR. WHEE 15°C. OKR. W% : -5°C — i
Q%R MEHEE 10°C, ©FR. WEEE  -10C || ;_ -
0 | |OKE WHKE: 5C ORE WHTE: -15C ——
80 | @ORE WEEER: 0°C. ®@KE M#IKE  -20°C
70
60
50 | :
40 |-y
30
20
10
0
10 15 20 25 30 35 40 45 50
TRRE (wth)
TB12.175 6000YyhVE!, EHCHERME : 3h, FEIERFEM CH, : 90mol%
80 | |OKE, MMEE : 15C, ORE, MMER : 57 -
10 Q%R MR  10°C, ©FE. WEHKE  -10°C I~ ]
| QKR WEMER: 5°C. ORR. WBEE : -15C T
60 || @R MR 0°C, @KR, IR : -20°C L _
50
40
30
20
10 -
o !
10 15 20 25 30 35 40 45 50
PRIRE (with)
TE12.176 6000YybVE, EHUHERRRME - 4h, FEIEEFHERL CH, - 90mol%
OKER . MYER - 15C,. OFR, MHIER  -5°C
60 | | QKR MMER 10T, OKR, MMER 10T ///////
Q%A MYRE 5°C ORE DR 15T -
50 | |@%E WEEER: 0°C. ®KE WHIEE : -20°C — 1
40
30
20
10
0
10 15 20 25 30 35 40 45 50
TER R (with)

12,177 6000YyhVE!, EHEHERRR < 5h, FEEEFAERL CH, : 90mol%
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Di%&-001-1999

£ 71 (kg/h)

F4BES (ke/h)

45

35

FAERES (kg/h)

—IDORE . WES - 15°C. OKRE . MEER  -5°C
| QKR MMER  10°C. ©KE. MHIER  -10°C - :
- Oi/ngn ?‘)Jﬁ;&um 5QC. O?L/m *ﬂ@l&/m : —15°C — —
F—aN=1 N=
@R PHE = —= -
i J” / ldl —
- ] — e @&
- - > — /T / 5 /
— —r— — e — 6) =
= e —
. T = : @ ——
S—— B— et
——— — T 8 — —
10 15 20 25 30 35 40 45 50
TR E (wth)
FB42.178 6000YybVE, EHHABEEM : 6h, FEIEEFMHEALCH, : 90mol%
—|OKE MHEE  15C, OE, MHER : 5C [T ; - _‘
1 QKR VS 10°C, OKER, MHEE  -10°C 5 ;
— QKR . MWEE . 5°C, QKRB VKR -15C ; -
— @R‘.Im *}J%I&Im : 0°C, .R\/m.l. &R - -20°C /% S
10 15 20 25 30 35 40 45 50

E2.179 6000YyrLEY,

EHEHE R - 7h,

TR E (with)

1 DO%E, IS : 15°C, OFE, YIS : -5°C ——
40 —] ®ﬁlﬂ:*}]%l&lﬂ : 10°C, @ﬁ/&.*ﬂ;ﬁﬁfﬁlﬁ :
| QKR MR 5°c DRR, NEEE -
1O58R VHKE - Oﬁ,m MRS
o e
10 15 20 25 30 35 40 45

{TE12.180 6000YyhILEY,

V&R E (wth)

Bt H ERFRE - 8h, FEIERFERL C,H, : 90mol%
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260 [

240
220
200

~ 180

£

% 160

=

R 140

2120

H ,
g 100

80
60
40
20

180

160 |-

140

100

80

FEREH (kg/h)

60

20 |-

130
120

110 |

100
90
80
70
60
50
40
30
20
10

FAERES (ke/h)

120

Di%&-001-1999

DORE MR - 15°C, OKE . &S - -5°C -
| Q%R MR - 10°C, ©FE, MR - 107 o ]
| QKR MEIKE . 5°C. ORER WHEE  -15C o
| ORE IMRE_0C_OSE BMRE. 20 /,/w — =
. — — L
/ ,,,,, -
— P -
P D - N
P 1 _— ] I
L
S e e @ —
—
3
10 15 20 25 30 35 40 45 50

TR (wth)
fTE12.181 6000YyhVE!, EEEHERER - 1h, FEIERFERLCH, : 80mol%

| O%E, V%S - 15°C, ORE. WEE : -5°C

@R MR 1 10°C, OKR. AR  -10C | —
| @SR WMKE: 5°C. ORB WMEE 15T | —

|@%R wHEE: 0°c, @%E. MK

\o

15 30

%R E (wth)
o H B - 150, FEIERFMERL C,H, : 80mol%

40

{1B42.182 6000YyrLEY &

JOKR, KR ;- 15°C,
| QSR &R : 10°C,
Q%R MHKE : 5°C,
@R, MBEE: 0°C

R
SR NHEE
SR, DR

20 25 30

TRBE (wih)
TB42.183 6000YyhVEY, EHTHERERE : 2h, FEEFFHARL CH, : 80mol%

10 35 40
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Di%&-001-1999

DEE, NS - 15°C. OFE, S - -5°C - -
% losa. w10, ©RE, MR - -10C R _—
g0 |  |@%E.MEEE: 5°C. ORE PWYKE  -15°
20 | @KE wHER: 0C, @SR MUMER -
€60 |
=
R0
1049
W0
® 30
20
10 |
0
10 15 20 25 30 35 40 45
BRE (wth)
{+E2.184 6000y EY, EfEHERM : 3h, FTIERFHER C,H, : 80mol%
70 || OKR, WHEE  15C. ORR, WHEER : -5C ]
| Q%R MR  10°C, ®KE, MR - -10°C ||
60 | |@%E. WM. 5°C, O%RE, WHEE  -15C | _ }
ERRCR , VDELBGR - -20°C | T
i @
50 | M ——
ey
2
= 40
R
T
4 30 |
®
20
10 f—
0
10 15 20 25 30 35 40 45
B E (wth)
1E12.185 6000YyhLE, EFTHERR - 4h, FEHEFFHRL CH, : 80mol%
15°C, O%E. HHER : -5°C ]
COEBGR 1 10°C, ©KR., MEIHEE  -10°C ||
%0 DR 5°C. ORE. DR  -15C ||
. OKR. DHIER
—~ 40 R
<
-;0 :
R 30
3
1
#R 20
10
0

30 40
TR E (wih)

TE12.186 6000YyhVEY, EHTHBERFE : 5h, FEEEFHIAK CH, - 80mol%

15 20 25 35
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50

N
(o]

w
<

FEEES (ke/h)

w
o

N
(&2}

o

FERES (ke/h)
o

o o

[&;]

o
(&3

N
(=]

—_

FEHeS (ke/h)

N
[e]

Di%&-001-1999

1ORE TR
QKR MHEE
{osE
OF-$-1

R
IR

e

:15°C,
- 10°C,
5°C,
0°C,

ORE &R
OFE VKR
DR, KR
@%ia WH&E

. -5°C ———
- -10°C
. -15°C
. =20°C

L -
e ——
— . — B e <
— . —
P . —
— - - - 7\
10 15 20 25 30 35 40

{+E92.187 6000YykIL

i

e H Z R : 6h,

TR BE (wth)

| OKE, EVRER  15°C, OKE ., KR : -5°C f
— QKRB WHER - 10°C, ORE . MHER - -10°C "_ - - _‘/
QKR MYHE : 5C OKRE HMHEE  -15C | —
,,,,, R . 0°C, @FUR, WEEIR | -20°C || :
\&l
> Y _3, N /
= — — - (-L-U -
@ ——
10 15 20 25 30 35 40 45 50
TR E (wth)
1(2.188 6000YyMVE!, EHHERFRE - 7Th, FEIEFHERCH, : 80mol%
JORE. WMEE - 15C. ORE, OMER  5C ||
1O%E MEER - 10°C, @%E . MR -10°C |-
QF R, MHEE : 5°C. QKB WHEER  -15C
@FE VMR 0°Cc, @5E, Yk
10 15 20 25 30 35 40 45 50

TRIRE (wih)

TE12.189 6000YyhVE!, EHUHERRRE @ 8h, FEIEEFMEM CH, : 80mol%
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